

## A PÁLYÁZAT MENETE

A Visegrádi Építéstudborok hagyományai szerint a pályázók közösen választják ki a legjobban sikerült tervet, amit aztán augusztus folyamán együtt megépítenek.

Idén 2 fordulós, nyílt pályázatot hirdetünk építész hallgatók és fiatal építészek számára:

Az első feladatrészt, az ötletpályázat beadásának határideje: **2019. április 5. péntek.**

A pályaműveket digitalizált formában az alábbi e-mail címre várjuk:

visegraditabor@gmail.com

Április 6-án délelőtt egy visegrádi kirándulásra hívunk minden pályázót, a találkozó 10 órakor lesz a mogyoró-hegyi parkolóban. A nap második felében, 14:30-tól a Városháza nagytermében a pályázók bemutatják munkáikat, melyek közül a visegrádi lakosokkal és a város vezetőivel közösen fogjuk kiválasztani a győztes tervet. A kirándulókat ebédre is invitáljuk, ezért kérünk mindenkit, részvételi szándékát legkésőbb április 1-ig jelezze! Az ötletpályázaton résztvevőknek konzultációs lehetőséget biztosítunk, az érdeklődőket kérjük, írjanak ez ügyben a visegraditabor@gmail.com címre!

A pályázat második fordulójában minden pályázó az ötletpályázaton első díjat nyert tervet fogja továbbdolgozni, saját ízlésére alakítani, ennek a feladatrésznek a végeredménye lesz az a kiviteli szintű rajz, ami alapján majd az táborozók a nyár folyamán megkezdhetik az építést.

A második feladatrészt beküldési határideje várhatóan május elején lesz, a feladat pontos leírását az első forduló lezárultával fogjuk közzétenni.

A győztes tervet, terveket benyújtó hallgatóknak június-július folyamán kell majd tökéletesíteniük terveiket, a kívánt műszaki tartalommal ellátni azokat. Ebben a Makovecz Imre Közhasznú Alapítvány ösztöndíjprogramja nyújt majd nekik segítséget, melynek keretein belül mindezt egy választott építész irodában tehetik meg, gyakornoki pozícióban.

A Visegrádi Építéstudbor időpontja: 2019. augusztus 11-25.

Félegyházi András  
polgármester

Erhardt Gábor  
építész, témavezető

Szondi Zsuzsanna  
főépítész

Vidovics Réka  
táborvezető